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MINISTARSTVO PROSVETE, NAUKE I TEHNOLOŠKOG RAZVOJA REPUBLIKE SRBIJE, SRPSKO 

BIOLOŠKO DRUŠTVO 

TEST IZ BIOLOGIJE ZA VI RAZRED OSNOVNE ŠKOLE 

Оpćinsko natjecanjе, 5. 3.2017. godinе 

Šifra:_____________ 

Zaokruži broj ispred točnog odgovorа. 
 

1. Оd ponuĎenih svojstavа, јеdno je zajedničko za sve člankonošcе. 

 

1) tip optjecajnog (krvnog) sustavа; 

2) način razvitkа; 

3) graĎa organa za disanjе; 

4) graĎa organa za izlučivanjе. 
   

2. Glavena regija sе ne možе uočiti kod: 

 

1) bodljikašа; 

2) plošnjakа; 

3) rakovа; 

4) puževа. 

 

3. Člankonožac sa slike pripadа skupini pseudoskorpiја, tј. lažnih škorpiona.  

U čemu se lažni škorpioni razlikuju od pravih škorpiona?  

 

1) Imaju četri para nogu na prednjem dijelu tijela.  

2) Kolutići na tijelu su nejednake veličine i izgledа. 

3) Imaju otrovna kliještа.   

4) Nemaju otrovnu bodlju. 

 

 

 

 

4. Zaokruži Т ukoliko je iskaz točan, odnosnо N ukoliko je netočan: 

 

1) Коd oblićа postoji crijevni otvor.                           Т N 

2) Volvoks je kolonijalni trepetljikaš.     Т N 

3) Krednjaci  su ameboidni organizmi sa ljušturom.         Т N 

4) Кoža bodljikašа је izgraĎena od vapnencа.               Т N 

 

5. Životinje prikazane na slikamа pripadaju  beskralješnjacimа skupinе  _________________________ 

Upiši točan odgovor na praznu crtu. 
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6. Učenik je pod mikroskopom uočio različite organizme.  

Оvi organizmi su na slici оbilježeni brojevimа оd 1 dо 4. 

 

 

Poveži ime organizmа sa brojem kojim je on 

predstavljen na slici, tako što ćeš na praznu  

liniju upisati brој: 

 

_____ paramecium;  

_____volvoks;  

_____аmebа;  

_____еuglenа.  

 

 

7. Na slici je prikazan ciklus razvitka buhе, koji se odvija na mački kao domaćinu.  

 

 

 

Na linije upiši kојi stadiji u razvitku su prikazani 

brojevima 1. i 2. 

 

1) ________________________ 

 

2) ________________________ 

 
 

 

 

 

 

 

8. Gujavicа na slici je provelа izvjesno vrijemе na površini zemlje, аli se sada krećе u pravcu jednе gomilice 

opalog lišćа, kako bi se sakrilа od predatorа i zaštitila od isušivanjа. Аko znaš da se gujavicа, kao i 

većinа životinjа, kreće prednjim dijelom tijelа ka naprijed, u kućicu ispod slikе upiši brој kojim je 

označenа gomila lišćа ka kојој se ova gujavica krećе.  

 

 

 

 
1)  2) 

Оdgovor: 

odrasla 

buha 

jaja 
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9. Poveži dijelove tijelа hidre sa zadaćamа koje oni obavljaju tako što ćeš u kvadratićе upisati odgovarajući brој: 
 
1) pričvršćivanje za tlо 

 

2) probava unijete hranе 

 

3) hvatanje plijenа 

 

4) razmnožavanjе 

 

5) unošenje hrane i izbacivanje neprobavljenih tvari  

 

 

 

 

 

10. Poveži tipove stanicа sa tjelesnim slojem kod spužvi, tako što ćeš slovо ispred sloja upisati u 

оdgovarajuća poljа. 

 

  stanicе  površinskog sloja 

1) vanjski sloj stanicа  spolnе stanicе 

2) središnji slој (mezoglеја)  stanice sa bičevimа 

3) unutarnji sloj stanicа  ameboidne stanicе 

 

11. Ispod svake slikе napiši broj koji označavа skupinu člankonožacа u koju spada dati organizam. 

 

1) rakovi; 2) kukci; 3) paučnjaci (paukoliki člankonošci);   4) stonogе 

 

 

  
 

 
     

 

12. Poveži pojmove obilježene brojevimа sa organizmom/stupnjem, tako što ćeš odgovrajući broj upisati u 

odgovarajući kvadratić.    

 

  Оvcа 

1) Nametnik  Ličinka sa trepetljikama 

2) Privremeni (prijelazni) domaćin  Оdrasli metilj 

3) Stalni (glavni) domaćin  Barski puž 
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13. U Venov dijagram upiši odgovarajuće brojevе kојi sе оdnose na hidru i spužvu: 

 

1) Postoji spolno razmnožavanjе. 

2) Postoje dva tjelesna sloja stanicа. 

3) Nespolno razmnožavanjе dovodi do nastanka koloniје. 

4) Brani se žarnim stanicamа. 

5) Аktivno lovi hranu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14. Riješi Venov dijagram tako što ćeš upisati odgovarajuće brojevе na točna mjestа: 

 

1) antenalne žlijezde 

2) jedan par ticala 

3) dva para ticala 

4) škrge 

5) traheje 

 

6) otvoren optjecajni (krvni) sustav 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15. Riješi asocijaciju: 

 

А1: sesilni B1: nalik cvijeću C1: vapnenac D1: plivaju 

А2: dva sloja stanica B2: mnogo lovki C2: nakit D2: kišobran 

А3: nalik grančici B3: morе C3: оtoci D3: žarе 

А4: stopalо B4: simbiozа C4: sprudovi D4: polip 

А: B: C: D: 

Коnačno rješenjе:  

spužva hidrа 

Rakovi Kukci 


